

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Anjes Tjarks (GRÜNE) vom 08.05.14

und Antwort des Senats

Betr.: Hapag-Lloyd: Kosten, Kaufpreis und Veräußerungen (II)

Auf die Frage, mit welchem Wert die Anteile an der Albert Ballin GmbH & Co. KG beziehungsweise an der Hapag-Lloyd in den Büchern der HGV bilanziert seien, hat der Senat in Drs. 20/9554 mitgeteilt, dass die Werthaltigkeit des Beteiligungsansatzes im Rahmen des Jahresabschlusses 2013 zu prüfen sei.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

Der Senat beantwortet die Fragen teilweise auf der Grundlage von Auskünften der HGV Hamburger Gesellschaft für Vermögens- und Beteiligungsmanagement mbH (HGV) wie folgt:

1. *Mit welchem Wert sind die Anteile an der Albert Ballin GmbH & Co. KG beziehungsweise an der Hapag-Lloyd in den Büchern der HGV bilanziert (bitte Gesamtwert und Wert/Aktie aufführen)?*

Siehe Drs. 20/7315 und 20/9726.

2. *Zu welchem Preis hat die HGV 2012 Hapag-Lloyd-Aktien gekauft? Bitte Gesamtsumme und Stückpreis aufführen.*

Siehe Drs. 20/3306, 20/3274 und 20/9726.

3. *Wurden durch die HGV Bilanzkorrekturen an diesem Aktienwert vorgenommen?*

Wenn nein, weshalb nicht?

4. *Welche Ergebnisse hatte die bei Hapag-Lloyd vorgenommene Werthaltigkeitsprüfung im Einzelnen?*

Siehe Drs. 20/11610.

5. *Ist die Prüfung des Jahresabschlusses 2013 der HGV mittlerweile erfolgt? Wenn nicht, wann soll die Prüfung des Jahresabschlusses 2013 der HGV erfolgen?*

Der Aufsichtsrat der HGV wird in seiner Sitzung Ende August 2014 den Jahresabschluss prüfen und der Gesellschafterversammlung über sein Ergebnis berichten.